



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA LUPȘA
CONSILIUL LOCAL

Lupșa, Nr.1, Jud. Alba, 517410
E-mail: primaria_lupsa@yahoo.com



PROCES-VERBAL

*încheiat în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local Lupșa, județul Alba,
din data de 28.09.2022*

Ședința începe la orele 15:10.

La ședință participă consilierii Consiliului Local Lupșa în număr de 7 din totalul de 13 convocați. Lipsesc domnii consilieri Bârzan Dănuț Vasile, Gutiu Liviu, Petruța Petru Cristian, Popa Vasile, Tiucă Lucian Adrian și Vlad Ioan.

Convocarea ședinței s-a făcut prin Dispoziția nr.217/28.09.2022.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut telefonic de către secretarul general al comunei.

Participă de drept primarul și secretarul comunei.

D-na secretar informează că trebuie ales președinte de ședință pentru a conduce ședința, deoarece președintele ales pentru perioada august-octombrie 2022, respectiv domnul consilier local Petruța Petru Cristian lipsește. Este ales cu unanimitate de voturi domnul consilier local Giurgiu Gheorghe Nicolae președinte pentru ședința din 28.09.2022.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.70/2021, privind alegerea domnului consilier local Giurgiu Gheorghe Nicolae președinte de ședință pentru ședința extraordinară cu convocare de îndată din data de 28.09.2022.

Dl. consilier, președinte de ședință, deschide lucrările ședinței și informează Consiliul Local că ședința a fost convocată legal prin Dispoziția Primarului nr.217/28.09.2022, conform O.U.G nr.57/2019, privind Codul Administrativ.

În continuare se prezintă proiectul Ordinii de zi:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare cu convocare de îndată din data de 28.09.2022.

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr.6 a bugetului local

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

3. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului comunei Lupșa, în Adunarea Generală a Asociaților SC ECO MONTAN APUSENI SRL

Inițiator – Penciu Ioan Radu – primar

Se supune aprobării ordinea de zi.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.71/2022, privind proiectul ordinii de zi propus, pentru ședința extraordinară cu convocare de îndată din 28.09.2022.

Se supune aprobării consiliului local procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 20.09.2022.

Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Dacă sunt obiecții?

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 20.09.2022 este aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării nr.6 a bugetului local).

Este prezentat raportul întocmit de Hăprian Ioana.

Comisia de specialitate nr.1,2 și 3 prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se votează cu 7 voturi pentru.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.72/2021, privind aprobarea rectificării nr.6 a bugetului local.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi (Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului comunei Lupșa, în Adunarea Generală a Asociaților SC ECO MONTAN APUSENI SRL).

Este prezentat raportul întocmit de achiziții publice.

Comisia de specialitate nr.1, 2 și 3 prezintă raportul de avizare cu aviz favorabil.

Nefiind discuții se supune la vot.

Se votează cu 7 voturi pentru.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local Lupșa nr.73/2022, privind numirea reprezentantului comunei Lupșa, în Adunarea Generală a Asociaților SC ECO MONTAN APUSENI SRL).

Întrucât au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Ședința se încheie la orele 15,40.

Lupșa la 28.09.2022

**Președinte de ședință
Consilier,
Giurgiu Gheorghe Nicolae**



**Contrasemnează
pentru legalitate
Secretar general,
David Olga Maria**